



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia, Inovação e Desenvolvimento Social
Fundação de Apoio a Escola Técnica

ERRATA 01 DO EDITAL ALUNO FIC Nº 002/2021

Anexo I

No Anexo I, na DESCRIÇÃO DO CURSO de TÉCNICO EM PRÓTESE DENTÁRIA onde se lê: *“Confecciona e repara próteses dentárias, aparelhos ortodônticos, aparelhos ortopédicos e dispositivos protéticos bucais. Presta suporte técnico ao cirurgião-dentista na fase laboratorial do processo de reabilitação oral. Gerencia laboratórios de prótese dentária.de atividades ligadas às operações de pátios e terminais, veículos,”* leia-se: *“Confecciona e repara próteses dentárias, aparelhos ortodônticos e dispositivos protéticos bucais. Presta suporte técnico ao cirurgião dentista na fase laboratorial do processo de reabilitação oral. Gerência laboratórios de Prótese dentária”*

TÉCNICO EM PRÓTESE DENTÁRIA	Confecciona e repara próteses dentárias, aparelhos ortodônticos e dispositivos protéticos bucais. Presta suporte técnico ao cirurgião dentista na fase laboratorial do processo de reabilitação oral. Gerência laboratórios de Prótese dentária	Idade mínima 15 anos Ensino médio incompleto
-----------------------------	---	---

Anexo III

1 – No Município de Resende, onde se lê: **“CETEP Resende (Faetec - Resende - Polo Avançado de Engenheiro Passos)”** leia-se: **“CETEP Resende (Faetec - Resende Unidade Alvorada)”**

RESENDE	CETEP Resende (Faetec - Resende Unidade Alvorada)	200 h	Informática	MANHÃ	CADASTRO RESERVA
---------	---	-------	-------------	-------	------------------